P650g, 01/ 09 /2022
Ap. Mp. 2/54387

EYZTPATIOZ KAPIKHX

®opéag : AHMOZ POAOY MPOZAHWH MPOZQMIKOY OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Yrnpeoia : AHMO3 POAOY TEAIKOZ MINAKAZ KA,TATA,:HZ KAI BAOMOAOFIAZ YNOWYHOIQN 2/45012/28.07.2022
(KOTOTTIV €EETAONG TWV EVOTATEWV)
'ESpa Ynnpeoiag : AE ATABYPOY OEZEIX
Avdpkera ZOpPaocng : AIAAKTIKO ETOS YE KAOAPIZTQN/ZTPIQN IXOAIKQN MONAAQN NAHPOYZ AMNMAXXOAHZIHZ
MARpoug araocx6Anong 2
2022-2023
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101 | 1B [1a2| (2) | (B) | (D | (B) | ( (7)
1 |MAY 1Q ANAZTAZIOZ 19 88| 15 57| 323 1496| 1320 0 0 0 0 0 20] 3159
2 (Z21A NnAP STAMATIOZ 19 88 5 47| 323| 1496 440 0 0 0 0 0 10] 2269
3 [MAzTP AIK STAMATIOZ 19 NAI 3 36| 323 0 0 0 15 20 0 0 10 368
4 |MAAA DAIA MIXAHA 63 0 0 0 0 0 0 0 0 20 20
NMPOIAAMBANONTAI Ol:
MAY 10 ANASTAZIOZ 19 88| 15 57| 323 1496| 1320 0 0 0 0 0 20| 3159
ZIA nAP STAMATIOZ 19 88 5 47| 323| 1496 440 0 0 0 0 0 10] 2269
O ANANAHPQTHZ AHMAPXO2




Popéag : AHMOZ POAOY MPOZAHWH NMPOZQMIKOY OPIZTMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ynnpeoia : AHMOZ POAOY TEAIKOZ MINAKAZ KATATA=HZ KAl BAOMOAOTIAZ YIMTOWHO®IQN 2/45012/28.07.2022
'ESpa Yrinpeoiag : AE ATABYPOY YE KAOAPIZTQN/ZTPIQN IXOAIKQN MONAAQN MEPIKHZ ANNAZXOAHZHZ OEZEIX
Awdpkela ZUpBaong : AIAAKTIKO ETOZ 3 QPEX/HMEPA MepikAg atraox6Anong 1
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1 |MAY 10 ANAZTAZIOZ 19 88| 15 571 323 1496( 1320 0 0 0 0 0 20] 3159
2 |zIA MAP STAMATIOZ 19 88 5 47 323| 1496| 440 0 0 0 0 0 10] 2269
3 |MAITP AIK STAMATIOZ 19 NAI 3 36] 323 0 0 0 15 20 0 0 10 368
4 |MAAA OAIA MIXAHA 63 0 0 0 0 0 0 0 0 20 20
NMPOZAAMBANONTAI Ol:
1 [maAsTP Ak STAMATIOS | 1of | | [nar| 3] | [ 36] 3231 of of of 15| 20 o of 10| 368
O ANTIAHMAPXOZ
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